Cuctema ycnoBHbIX 0603Ha4eHUIA KOMNpeccopos
O6o3HaveHve mogenein komnpeccopos Mapkun Cubigel n obpasey, 1x pachpoBKM.

Mogeno ) GLYG6O0ORAa G|L|Y|60 R|A

YkasbiBaeT xnapgareHT. OTCyTCTBYET B cepuax ¢ R22.

G=R134a N = R290

M = R404A/R507 H = R600a

YKasblBaeT cepuio Komnpeccopos (0BLWWii gnsaiiH ).

D=2,4-4cm?® P =12 - 16cm? S=18-34cm?®
L=4,0-99m? X =16 - 23cm?

YkasblBaeT ypoBeHb 3HeproadgekTsHocTu. He ykasbsiBaeTca B cepuax ¢ R22 u co cranpapT-
HOW 3hhEKTVBHOCTLIO.

M = cpenHeadhekTBHbIN
Y = BblcOKO3(hpeKTUBHbIN — pabounii koHgeHcaTop no Beibopy, RSIR/RSCR nnn CSIR/CSR
T = HawBbicwana athpekTMBHOCTL - paboyuii koHgeHcaTtop RSCR wnn CSR

YkasbiBaer I'IpMﬁJ'IMSMTeJ'IbHYIO NPoOWM3BOANTENBHOCTE KOMNpecCcopa cornacHo cnegylouwemMmy npaenny:

Cepun D/ L - 10-kpaTHaa npubnuanTensHas NponsBoguTeNsHOCT B cv3/obopoT
(GL80 AF -> npubnuantensHo 8cm?/o6.)
Cepwn P / X/ S npubnnantensHas NpousBoanTensHoCTs B cm3/06. (MX21TG -> npubnuanTtensHo 21cm3/06.)

YKasblBaeT I'IYCKOBOIﬁ MOMEHT, TUN NPUMEHEHWA M KOMNPECCOPHOE oXnaxoeHne:

A = LBP (Huskoe naenenne scacsisanms) M = HMBP (geicoko-cpeares nasneHine scacsisaHis)
- LST (Huskuit nyckosoit MmomeHT) - S - LST/HST - S/ sermnatop
B = LBP - LST - OC (pasomkhyTsiit L) N = MBP (cpearee naenerve scacsisarmns) - LST/HST
C = LBP - LST - sexmunatop - S/ seHTunatop
D = LBP - HST (sbicokuii nyckosoit moment) - S P = HMBP - LST - sextunstop
E=LBP-HST-0C R = HMBP - HST - genrunsatop (sepcum CSR ¢ pene Toka)
F = LBP - HST - sextunsatop T =HMBP -HST - sexmunarop (sepcvn CSR ¢ pene HanpskeHus)
G =LBP - LST - S (tonsko RSCR) U = kongununornposarne soanyxa - LST/HST - senrunarop
L = LBP - HST - sewmunarop (pene Toka) Y = VHBP (ouets bicokoe gaenenue scaceisanms) - HST - serrunatop

YKasblBaeT HOMWHaNbHoe HanpaAXxeHWwe:

A = 220-240B 50y G = 200-2208B 50/ 220-230V 60y T =200-220B 50y

B = 220-240B 50y (cTapsie cepur)  J = 100B 50/60My U = 208-2308B 60y

C = 100B 50/600y (cTapble cepun) M =115-127B 60y 3 = 3-cbasHoe 400-440B 50/60My
D=115B 60y L/N = 200-220B 500 unv 200-2408 50y

E = 115B 60ly (cTapble cepun) 220-230B 600y (50°C)

F = 208-230B 600y (cTapble cepun) R = 115-127B 60l'y (cTapbie cepun)

B cnyyae co crapbimi cepusamn R22, aTa GykBa ykasblBaeT XNafareHT W BapnaHTbl KOHCTPYKLMA.

YKasblBaeT BapuaHT MOLENM, KOTOPbIA BAMAET Ha KOHUIypauuto 3NeKTpUYeCKNX KOMNOHEHTOB. Ero 3HaqeHne MoxeT
BapbVpOBaTh OT Mofeny K mogenn. OH OTYTCTBYET Ha Ap/blKe KOMMPECccopa, HO ero UCNONb3YIOT B 3aKa3ax, HaknagHbIxX
1 BO BHYTPEHHUX genax komnanuu Cubigel.

Mpumepbl.

1.- B BbicoKO3a(hhekTHBHbIX KoMnpeccopax (cepum “Y”, T.e.: GPY12LA nnn MLYBORD), 6ykebl “a” wnn “b” moryt obo-
3Ha4aTb TWMN 3NeKTPUHECKOro CoeauHeHUs, COOTBETCTBYIOLLLErO 3NeKTPUYECKIM akceccyapam, NocTaBnseMbiM BMECTE C
KOMIMPECCOPOM.

a = He ncnonb3yetcst pabo4nii KoHgeHcaTop
b = ncnone3yetcsa pabounii KoHgeHcaTop

2.-B mopgensx HMBP (c BoicOkO-cpegHiM gaBneHnemM BcaceiBanusa) cepuu D, xnapgareHt R134a (r.e.: GD30MB wnn
GD40MB), aT0 yKa3blBaeT Ha ANEKTPUHECKMNE aKCeccyapbl, COOTBETCTBYIOMUE CReayowumM CUTyauusam:

a = cTaTtnyeckoe oxnaxgeHve 1 6e3 NYCKOBOro KoHOeHcaTopa C = CTaTu4ecKkoe oxXnaxgeHwe U C NyCcKo
BblM KOHOEHCATOPOM
b= BEHTUNATOPHOE OXNaxgeHwe 1 6e3 NYCKOBONo KoHgeHcarTopa d= BEHTUNATOPHOE OXNaxgeHwe W C ny

CKOBbIM KOHOEHCATOPOM




